

山东生态环境保护督察 在枣庄

“林长制”书写生态高新新篇章

本报讯 今年以来,高新区牢固树立“绿水青山就是金山银山”的工作理念,坚定不移走生态优先、绿色优先发展之路...

问题、促进工作的强大合力,高新区更是将森林的主要指标纳入全年综合绩效考核范围。坚持生态优先、绿色发展的原则...

缺”的理念,以高度负责的态度,始终把做好森林防火作为首要工作、摆在突出位置。全区上下坚持一线防范,推进责任落实落细...

西横山水库、东横山水库进行提升加固,有效提高全区森林防火综合综合能力。围绕“护绿、增绿、管绿、用绿、活绿”的目标...

加快“双十镇”建设 实施“山水林田大会战”

高效农业 助力乡村振兴 台儿庄区马兰屯镇在乡村振兴工作中大力发展现代农业,实现“所种即所求”...



(张严新 陈青 摄)

我市推出“退役军人专项贷”

本报讯 4月13日,枣庄农商银行与枣庄市退役军人事务局签署战略合作协议,同时发布了“退役军人专项贷”信贷新产品。该类贷款是结合退役军人创新创业实际需求...

滕州 打造餐饮名片 助推经济发展

本报滕州讯 近年来,滕州市市场监督管理局采取有效措施,不断发掘传统乡村美食文化,积极打造餐饮名片,助推乡村旅游经济发展。该局在餐饮企业中积极推进量化分级管理与“阳光厨房”建设...

薛城 加强园林绿化精细化管理

本报薛城讯 近日,薛城区综合行政执法局园林服务站立足实际,补短板、抓亮点,针对薄弱环节,全面开展绿化管理提升工作,进一步提高精细化管理水平。该区对绿地内苗木死株、行道树死株及干枯枝现象进行清理和整治...

山亭 整治学校周边道路交通设施

山亭讯 近日,山亭区为改善学校周边道路交通,为广大师生家长创造安全便捷的出行环境,对学校周边交通安全设施进行专项安全大排查、大整治,及时消除不安全因素和事故隐患。山亭区交通运输局为改善学校周边道路交通,对全区15条县道上的18所学校周边交通安全设施进行专项安全大排查、大整治...

打造城市最美“绿色天际线”

本报滕州讯 滕州市园林管理服务中心抓住行道树修剪重要时期,组织技术人员开启城区行道树“修枝塑形”模式,打造城市最美“绿色天际线”。连日来,该中心对学院路、新104国道等部分行道树进行修剪整形,并对龙泉路、善国路等绿篱和球体进行修剪,确保城市行道树形整齐美观...

安全生产大排查大整治行动

形式接地气 内容近实战

峰城干部上讲台以讲带学促发展

本报峰城讯 “峰城区积极探索安全生产网格化监管,研发智慧安全执法平台,解决了能管的看不到、能看到的管不了的问题...”近日,在峰城区举办的年轻干部素质能力提升培训班上,峰城区政府副区长仲维光作了题为“领导干部安全生产工作”的授课...

授课长效机制,不断增强干部教育培训的针对性和实效性。把领导干部上讲台作为优化师资结构、丰富培训内容和形式、提升教学质量的有力措施。去年以来,14名县级领导干部带头上讲台授课16次,培训干部1400余人。峰城区坚持问题导向和实践导向,突出组织需求和岗位需求,做到全区高质量发展需要什么就讲什么,干部缺什么就讲什么...

需求的有机统一。按照主题班会开展进度提前与相关领导干部衔接沟通,让授课人员有充足的时间准备,保证授课质量,在需求调研、教学设计、教学实施、沟通协调等方面做好服务保障。去年以来,授课专题达到12个,主要对党的十九届五中全会、领导干部的党性修养等专题进行深入解读。峰城区把领导干部上讲台情况作为对履行党建工作责任制和领导班子及成员年度考核的重要内容,纳入干部教育培训年度工作考核,实行定期报告制度,加大领导干部对上台工作的重视程度,达到以教促学、以学促教的目的,增强培训实效性。通过“干部教、教干部”的“领导干部上讲台”授课模式,党员干部上讲台、当老师、显身手,既促进了党员干部真学真知真懂,又密切了党员干部之间的关系...

部上讲台”授课模式,党员干部上讲台、当老师、显身手,既促进了党员干部真学真知真懂,又密切了党员干部之间的关系,形成了以讲促学、以讲带学的良好风气,着力构建资源共享、优势互补、开门办学、活力迸发的干部教育培训格局。来自峰城区应急局的学员王泽宇深有感触地说,领导干部上讲台提升了我们解决实际问题的能力,促进了年轻干部的成长。领导干部上讲台,使得峰城区委、区政府的重大决策部署也能够第一时间得到了贯彻落实,干部培训形式更接地气、内容更近实战,授课精准高效,学员对党校培训的认同感、归属感显著提升。(记者 岳娜 通讯员 刘杨)

浅谈新时期如何做好煤炭企业宣传思想文化工作

■贾广龙

宣传思想工作是党的事业的重要组成部分,事关凝聚力向心力,与大局大势紧密相连,与改革发展密切相关。宣传思想文化工作必须把握大势、找准定位、因事而谋,做到守土有责、守土尽责。一、把握正确舆论导向(一)增强政治定力。坚持以党的十九大精神指导新时代的宣传工作,牢牢把握意识形态工作的领导权、管理权、话语权,使宣传思想文化工作更富时代感、贴近性。(二)提高政治站位。煤炭企业宣传思想文化工作必须不忘初心、牢记使命,提高政治站位,聚焦去产能艰巨任务,加强正面宣传,教育引导职工思想,唱响发展主旋律,汇聚改革正能量。(三)服务新发展。按照“融入中心、服务大局”的总体要求,运用“互联网+”思维,发挥新媒体优势,大力宣传推广干部职工的好经验、好做法、好典型,促进企业和谐健康发展。二、树牢服务职工思想(一)聚焦职工。宣传思想文化工作要树立以职工为中心的工作导向,促进思想政治工作落地做实。

(二)讲好故事。坚持让一线职工成为主角,讲好各类典型经验、感人故事,讲好普通人不平凡事迹,诠释传统美德,弘扬奉献精神。(三)化解矛盾。宣传思想工作注重在管理者和职工之间搭建更紧、更快、更顺的连心桥,打通“最后一公里”。拆除思想工作的“屏障”,破解制约发展的思想难题。三、融入中心服务发展(一)把握实效性。坚持与时俱进,与时代发展同步、与职工需求合拍,把握好时间节点,掌握好宣传时机,因时而谋,应时而为,组织好证明宣传,成就宣传,典型宣传,亮点宣传,深度报道;坚持实事求是,站稳思想的高度,加快传播的速度,把握着力的角度,加强宣传的深度,拓宽辐射的广度,加大引导的力度,实现宣传功效最大化;坚持因地制宜,尽可能采用职工乐于接受的方式,易于理解的语言,饱含真情的表达,厚植企业文化,筑牢文化自信。(二)勇于谋创新。宣传思想文化工作是一项“持久战”,既需久久为功,更要创新发展、要拓宽平台,狠抓

载体、手段、形式创新,优化宣传平台渠道,更立体、更生动、更形象地呈现宣传内容;要创新活动组织、讲述方式、宣传语言,主动对接基层和职工需求,创造性地宣传好企业和职工;要加快融合,借助“互联网+”思维,推动新媒体与宣传工作深度融合、完美融合,网上网下互动,线上线下结合,由常规推向综合发力转变。(三)练就硬本领。企业宣传思想文化工作者要把学习贯穿于工作的全过程,不断增强脚力、眼力、脑力、笔力,扎实业务功底,练就过硬本领,把握职工思想,做好调查研究,着力走基层、转作风、改文风,俯下身、沉下心、察实情,找准职工需求的“最大公约数”,努力做有思想、有温度、有品质、有疗效的宣传思想工作,以实际行动担起新时期煤矿宣传人的责任和使命。(作者单位:山东能源枣矿集团莱里煤矿)

论文选登

怎样预防春季过敏性鼻炎

春天到,大家都忙着赏花,但有这么一群人却忙着打喷嚏、擤鼻涕和用嘴“活下去”,他们就是鼻炎患者……为什么一到春天过敏性鼻炎就会发作?该如何应对过敏性鼻炎?什么是过敏性鼻炎?过敏性鼻炎也叫变态反应性鼻炎,通俗来说,过敏性鼻炎就是人体在接触过敏原(例如花粉、动物皮毛、尘螨等)之后,鼻黏膜出现的非感染性的慢性炎症。打喷嚏、流鼻涕、鼻塞、鼻痒,若出现2项以上症状,每天对花粉过敏的人群接触后会引起过敏性鼻炎;另外,春季风大,空气中的真菌孢子、粉尘螨在空气中飘散,对这些成分过敏的人群接触后会引起过敏性鼻炎,出现鼻塞、鼻痒、打喷嚏、流鼻涕等表现。过敏性鼻炎如何治疗?

过敏性鼻炎的治疗原则包括环境控制、药物治疗、免疫治疗和健康教育。药物治疗主要是对症治疗,用来缓解过敏性鼻炎的鼻塞、流涕、鼻痒和打喷嚏症状。免疫治疗是针对过敏性鼻炎的对因治疗,可以改变过敏性鼻炎的自然进程。目前来说,过敏性鼻炎尚不能彻底治愈,但可以通过规范化的综合防治,控制患者的各种症状,改善患者的生活质量。怎样预防过敏性鼻炎?1. 远离过敏原:过敏性鼻炎的人要与过敏原隔绝,尽量少到室外活动,如花草、花粉、柳絮等,出门,记得戴口罩。2. 多晒被子:被子睡久了会产生螨虫,不能在室内养宠物,宠物身上的毛发或皮屑会引发过敏性鼻炎。3. 生理盐水洗鼻:用一定压力将生理盐水送入鼻腔,从鼻孔或者口腔排出,达到清洁鼻腔、促进炎症消散的目的。4. 加强锻炼:过敏性鼻炎的人对于空气变化特别敏感,平时注意在家做做有氧运动来增强体质,如跳绳、瑜伽、慢跑、仰卧起坐等。5. 及时就医:一旦出

过敏性鼻炎症状,及时到医院就诊,确定病情,按医嘱进行治疗。过敏性鼻炎要避免以下误区:1. 治不治无所谓,过敏性鼻炎若不及时进行治理,有可能诱发鼻窦炎、鼻息肉。长期治疗不当,还会导致中耳炎、嗅觉丧失,甚至诱发支气管哮喘。2. 把过敏性鼻炎当成感冒,有人在春秋季节出现打喷嚏、流鼻涕、鼻塞等状况时,误以为是季节变换受凉引起的感冒,就自行服用感冒药,结果导致病程迁延,持续发生鼻塞、流涕等症状。3. 滥用滴鼻剂,有些患者长期鼻塞,单纯应用滴鼻剂治疗,由于这类滴鼻剂通常具有较强的血管扩张作用,是引起药物性鼻炎最常见的原因。4. 过早停药,许多患者只在犯病时用药,症状稍一缓解就停药,导致过敏性鼻炎时好时坏,甚至越来越严重。对于季节性过敏性鼻炎,应遵医嘱提前2至3周用药,季节过后,不能立即停药,而是继续用药两周左右。



工业强则枣庄强 产业兴则枣庄兴